VHHBEpcanbHbie JATYHKN NONOXKEHHA

D-M3(V), D-A3(V)

TeXxHHYecKHe XapakTepuCTHKH AaTYHKOB
» Pa6ouasn Temneparypa — ot -10 go +60 °C
o Conpotuenexue usonauumn He meHee 50 MOwm npu 500 VDC

« CoortBetctBue cTaHgaptam CE

« CreneHb 3awursl IP67 (ctanpapt IEC529), BogoHenporuuaemocTs JIS C 0920, MacnocToikocTb
o YCTORUUBOCTb K YiapHBIM Harpyakam: sNeKTPOHHbIe aaTuuki — 1000M/c%, repkoHosble — 300M/c?
o Bpems cpabartbiBaHis: SMEKTPOHHbIE AaTYMKI — 1 MC, repkoHoBbIE — 1.2 MC

JnexKTpoHHbIe aatynKn nonoxennsa D-MIN(V)L / D-M3IP(V)L / D-MIB(V)L

Homep ana 3akasa D-M9ONL | D-MONVL D-M9PL | D-M9PVL D-M9BL | D-M9BVL
Mongop kabens 0CeBoil BEpTUKanbH. | OCeBOiA BEpTUKANIbH. | OCEBOIA BEPTUKabH.
Kon-Bo BbIBOLI0B 3 2 u ‘
Bbixog NPN-ctpykTypa | PNP-cTpykTypa - e N
O6nacTb NpUMeHeHMs Ynpaenetue Ha UC, pene, MK Pene (24 VDC), MK j. e R
Hanpsxetue nutaus, VDC 5,12, 24 (o1 4.5 o 28) - — . j. o
MotpebneHue Toka, MA He 6onee 10 - / — .
Pabouee Hanpsxerue, VDC. He 6onee 28 | - 24 (10~28) /,
Make. Tok, MA He 6onee 40 25~ 40 &
BHyTp. NapeHye HanpsxeHus, B | He Gonee 0.8 He Gonee 4 -///
Tok nokos He 6onee 100 mMkA npu 24 VDC He 6onee 0.8 MA Y
MHankauma BKJ1 = kpacHblit cBeTOAMOA
Macca, r 41 | 38
ONeKTP. NPOYHOCTbL U30AALNM 1000 VAC B TeueHue 1 MUH. (Mexzay MpoBOgOM U KOprycom)
Kabenb 3 M, U30NALMUA — MACTOCTONKIIA BUHUA, 2.7X3.2 MM, 0.15 Mm®
3 xunbl (D-MONL 1 D-M9PL), 2 xunbl — D-MIBL
D-M3N(V) D-M3P(V) D-M3B(V)
—0 DC (+) e T P 1o ouT)
i KOpU4HEBbIil I KOPUYHEBblt | KOpUHeBbIl
= | s
out Pl2g : et e X
YepHblii P85 L o ouT % s
L= P vepHi ':I .
DC () E \—o el i 0 ouTl)
Lo CUHMiA CUHMi
Paamepbl
f
D-M8C YctaHoBOUHbIN BUHT M2.5x4 D-MS0V i
Whpuarop paGoyero nonoxerus VHgykatop paboyero nonoxeHus
26 YcTaHoBOYHbliA BUHT M2.5x4 8
f b Al ~ i
</ © S ~} e —r |
N Al
22 @ 6 | OnTumansHas nosuLus nepexmioveHus
o 20 | .27
30Ha nepeknioueHnit N
™ 3oHa nepeknioyeHuit | |
= =-=i !
1
6 | OnTumManbHas No3uLys nepekniodeHus m |
! © :
22 [to) I =]
o S , —
1
30Ha nepeKnioyeHus / 4
[atumk @ NOPLUHA
4 16 |10 16

D-MO(V)L]| 2 |2 |2 |2

1-194



N NPaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX U3MEHEHNN

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cob6o

O

SVC

VHHBepcanbHbie AATYHKK NONOXKEHHS

D-M3(V), D-A9(V)

JnekTpoHHbIe AATYHKH monoxkennsa D-MIN(V) / D-MIP(V) / D-M9B(V) — ncnonHeHHe ¢ KpyrnbiM KabenbHbIM pa3bemom (BHIKA)

TeXHHYecKne XapaKTepucTHKH pa3bema W Ha3HaYeHHe KOHTaKToB

HasHaueHune KOHTaKTOB 1 LBeT NpoBOAOB

M8 — 3 koHTakTa M8 — 4 koHTakTa

D-M9B(V)

1 - OUT (+), KopuHesblit
2 -—

3 - —

4 - OUT (), cuHun

D-M9IN(V), D-M9P(V)

1 - DC (+), KopuuHeBbiii
2-—

3-DC (=), cuHuit

4 - OUT, YepHblii

CooTBeTCTBYE CTaHAapTam

JIS C 4524, JIS C 4525, [EC 947-5-2, NECA 0402

YCTONUMBOCTb K YAaPHBIM Harpyakam, m/c’

300

CreneHb 3alinThbl

IP67 (craHmapt IEC529)

COI'IpOTI/IBﬂeHI/Ie nsonayun

He mMeHee 100 MOm npu 500 B nocr.

WcnbitaHne anexTpuyeckoii
MPOYHOCTI U30NALMY (MEXY KOHTAKTaMIA)

1500 B nepem. Toka B TeyeHure 1 MIH.
Tok yTeuku He 6onee 1 MA

Homep nna 3aKkasa

D- [MON PC

Tun gatunka Tun pasbema
D-M9N A M8 — 3 KoHTakTa
D-M9NV B M8 — 4 KoHTakTa
D-M9P
D-M9PV
D-M9B MnuHa kabens
D-M9BV S | 0.5metpa

M | 1merp

M8 — 3 KoHTakTa

M8 - 4 koHTakTa

OneKTPOHHbIiA o

parimK

1-195



VHHBepcanbHbie AaTYHKH NONOXKEHHS

D-M3(V), D-A9(V)

l'epxonoBbie narynkn nonoxenna D-A90(V)L / D-A93(V)L / D-A96(V)L

Homep ans 3akasa D-A90L D-A90VL

Moxgog kabens 0CeBoi BEPTUKANbHbIN

O6nactb NpuUMeHeHUs Ynpagnetue Ha UC, pene, MNK

Pabouee HanpsxeHne < 24V AC/DC <48V AC/DC <100V AC/DC
Make. ToK (MA) 50 40 20

BHyTp. conpoTueneHme

He 6onee 1 Om

WHpukatop paboyero cocTosHus

Her

Kabenb

3 M, 30MALMA — MACTIOCTONKWIA BUHUA, B2.7 MM, ceyerue 0.18 MM’, 2 Xusbl

Homep ans 3akasa D-A93L D-A93VL D-A96L D-A96VL
lMongop kabens ocesolt BEPTUKANbHbIN 0CeBoit BEPTUKANbHbIN
Obnactb npuUMeHeHus Pene, MNK Ynpagnerue Ha UIC
Pabouee HanpsxeHe 24\VDC 100 VAC 4~8\VDC
[lnanasoH Toka 1 Makc. Tok (MA) | 5~40 5~20 20
BHyTp. nagetue Hanpsxenusa (B) | < 2.4 (20 MA)/ | He Gonee 2.7 He Gonee 0.8

< 3 (40 mA)

WHavkatop paboyero cocTosiHIA

BKJ1 = kpacHblil CBETOAMOL,

Kabenb

3 M, U30nALMs — MacNOCTONKMIA
BUHUN, 2.7 MM, 0.18 MM, 2 Xumbl

3 M, U3onALNs — MacnocTonKuiA
BUHUN, @2.7 MM, 0.15 MM, 3 Xumbl

BCTpoeHHaﬂ cxema
3allnTbl KOHTAKTOB

Her

3]'IeKTp. MPOYHOCTb U30NALMN

1500 VAC B TeueHue 1 MUH. (Mex 1y NpoBOLOM 1 KOPMycom)

Paamepbi

D-A90 / D-A93 / D-A96 2.

8 -
™

2

i

2.7

22

YcTaHoBOYHbIA BUHT M2.5x4

—_

OnTumansHas no3numna nepekntoyeHna

30Ha nepekoyeHuii

(24.5 pna D-A93L)

WHavkarop pabouero nonoxeHus (gnsa D-A93L)

B——— g

D-A90V / D-A93V / D-A96V

YcTaHoBouHbIi BUHT M2.5x4

.

\&

5.1

4.5

WHaukarop pabodero nonoxeHus (gns D-A93L)

82.7

B

f— -8

1o|

3oHa nepeknioveHuii | !

30Ha nepexniovyenns /

[Jarunk & NOPLUHA
4 |6 | 10| 16
D-AD\V)L| - |5 |6 |7

OnTumansHas no3nuna nepekntoyeHna

Jn. noAKnivYeHne

D-A30(V)

Caetoguop,

Yetpoiicteo
3aLLTHI KOHTAKTOB

KOPYYHEBbIIA

CD-P11, CD-P12

2—0 OUT(4)
CUHNIA

Yerpoiicteo
3aLLWTbI KOHTAKTOB
CD-P11, CD-P12

CUHUIA

ouT
YepHblii

DC(-)
CUHUIA

KOpUHeBbIl

~

“~o OUT()

CUHIA

yCTpOI?ICTBO 3aLlnTbl KOHTAKTOB C/IEAYET yCTaHaBNBaTb B

CrienyioLLuX cryyasx:
1. Npy UCMONb30BaHIN UHEYKTIBHOI Harpy3KIn

2. [nnHa kabens (ot garuuka [o Harpysku) mpesbiliaet 5 M
3. pabouee HanpskeHue — 100 VAC

1-196



O

SVC

Cnocobbl ycTaHOBKH

1. MoHTaX Ha XOMYTE (519 NHEBMOLMAMHAPOB B LIWMHAPUYECKOM Kopnyce)

MoHTax AaT4MKOB BHINONHAETCA HA XOMYTE € 1CMONb30BAHNEM COCTABHOMO
KpOHLUTEHA. KOHCTPYKLINA COCTaBHOMO KPOHLLITEHA 0bneryaeT ycTaHoBKY 1
[aeT BO3MOXHOCTb KOPPEKTIPOBATb MOMOXEHIE aTiiKa, He CABMUras XoMyT

[HeBmoumnnHap | Tunopasmepsl

CD76 32,40

CD85* 8,12, 16, 20, 25
CDG1 20, 25, 32, 40, 50, 63
MGG 20, 25, 32, 40, 50, 63
REC 20, 25, 32, 40

VHHBepcanbHbie AATYHKK NONOXKEHHS

CocrasHoit
KpoHLuTeiH BJ3-1

D-M3(V), D-A9(V)

* TonbKO /1A 3NEKTPOHHBIX [1aT4MKOB
** MoHTaX Ha XOMyTe He MOfXOANUT ANS AaTYMKOB
BOZOHENpPOHMLLaeMoro ucronHerus (D-FOBAL(Z))

N NPaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX U3MEHEHNN

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cob6o

11 [laTYMKOB C BEPTUKAMbHBIM MOAKMIOUYEHEM
kabens (D-M9V/D-A9V)

TouHas HacTpoiika
MoNoXeHNa gatunka

8=

CocrasHoit

KPOHLLTENH BJ3-1 -
*

'

Homep ans 3aKa3a KpeneXHbiX aNeMeHToB

Nopapok ycTaHoBKH

BJ2-0, BM2-0

| ’:%‘ﬁ Haknagxa
r——
’ — NG % (6)%
\ \ [epxarenb I} J—
\ A \ \ e (nonumep) P 2 <= A
v 1 BOSMOXHO 1CTIONb30BaHIE XOMYTOB CTaporo Tuna BI/IHT KpenneHus 8 (;) 5
2 aTuiKa CTaHOBOUHBIIA BUHT
™ { - @ (He ncnonsayetcs)
KpoHLuTedi ?ﬂ U(s) ®
(Hepx. cTab)

Homep pns 3akasa | Haumerosatue | Llunungp (unopasmep)
BJ3-1 CocrasHoil CD76(32,40), CD85(8,12,16,20,25),
KPOHLLTENH CDG1(20,25,32,40,50,63), BHyTp. MOBEPXHOCTL
MGG(20,25,32,40,50,63), REC(20,25,32,40) XoMyTa obpesutHeHa
BJ2-008 Xomyr CD85(8) U
BJ2-010 CD85(10) I
pMUpOBaHIe
BJ2-012 CD85(12) ns BM2, BMA2
BJ2-016 CD85(16)
BM2-020 CD85(20) (1) BcrasbTe KpOHLLTEIAH AaTUMKA B NA3bl AepXaTens.
BM2-025 CD85(25) (2) YcTaHoBWTE XOMYT Ha rUmb3Y LMAUHAPA
BM2-032 CD76(32) (3) Broxure aepxarenb B XoMyT
BM2-040 CD76(40) (4) BcraBbTe BUHT KpensieHs Aaruuka (C nonyKpyrioii ronoBKoii) B peab6oBbie
BMA2-020 CDG1(20), MGG(20), REC(20) OTBEPCTUS CKOBbI 1 OTBEPCTIA AepXarTens. HaxueuTe, HO He 3aTsrusalie!
BMA2-025 CDG1(25), MGG(25), REC(25) (5) Ypanute yCTaHOBOUHBIIA BUHT, NOCTABNAEMbIV B KOMIIEKTE C AATYUKOM
BMA2-032 CDG1(32), MGG(32), REC(32) (6) YcraHosuTe Haknagky Ha p,aTLjI/IK )
BMA2-040 CDG1(40), MGGI40), REC(40) (7) BcTasbTe gatuuk ¢ HaknaaKoii B fepxatesib, OTKOPPEKTUPYIATE MONIOKEHIE Ha
: ) runbs3e.
BMA2-050 CDG1(50), MGG(50) (8) 3atsHuTe yCTAHOBOUHBIA BUHT AaTuiKa. PeKOMeHyeMblii MOMEHT 3aTAXKM
BMA2-063 CDG1(63), MGG(63) 0.8~ 1.0Hwm.

1-197




VHHBepcanbHbie AaTYHKH NONOXKEHHS

D-M3(V), D-AS(V)
Cnocobbl ycTaHoBKH

2. NMoHTaX Ha wnunbKe

[latumK MOHTUPYETCs Ha yHUBEpCaIbHOI CKOBe, koTopas KPenuTCA K CTSKHOIA
LNUbKe LUAUHAPa. [19 yMeHbLUIEHINA BbICOTHI BbICTYNAIOLLEI YacTy AaTumka
BO3MOXEH MOHTaX CKOBbI HEMOCPEACTBEHHO Ha MANb3y LUMHAPA.

MHeBmouunuHap | Tunmopasmep

CDS1 125, 140, 160, 180, 200

CDS2 125, 140, 160

C95 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125, 160, 200*
* He nogxoauT ans @250

YMeHblUeHHE BbICOTbI
BbICTYNAIOWIEH YaCTH AaTuHKa

CTaHRapTHDLIH BapHanHT:
Kpennetue cKkobbl
K CTSMHOA wnunbKe

Kpennexue ckobbl
HEnocpeAcTBEHHO
K Kopnycy UuMnuHApa

UMAMHAPA

YCTaHOBKA M KOPPEKLUHSA NONOXKEHHA faTyMKa

VcTanoBKa cKobbl
Ha rMNb3e UMAKHAPA

/

[MpubopHas oTeepTKa
—
LecturpaHHuk
2 MM

YcTaHoBKa cKobbl
Ha WNHAbKEe WUNHHApa

2 HanpaBneuus

KpecToo6pasHas
oTBEpTKA

l
4

Homep ong 3aKka3a KpeneXHbIX aNeMeHToB

Homep ana 3akasa | Haumerosanue | Lunungp (tunopasmep)
BMB5-032 YuusepcanbHas | C95SD(32,40)

BA7-040 ckoba C95SD(50,63)

BA7-063 €953D(80,100)

BA7-080 C953D(125)

BS5-125 CDS1(125,140), CDS2(125,140)
BS5-160 CDS1(160), CDS2(160)
BS5-180 CDS1(180)

BS5-200 CDS1(200)

MopapoK ycTaHOBKH

YCTaHoBOUHbIiA L Yacosas oteepTka
BUHT M2.5

Buntbl M4
C BHYTP. LUECTUrPaHHIKOM (4)
A8 KpenneHus cKobbl

Ckoba
pomxHa 6biTb npuxata

p K KOprycy LunuHapa

[arunk

Ckoba

[unb3a
unnuHapa

(1) YcraHosute ckoby Ha LWMANbKY LunMHApa. HKHAA yacTb CkoBbl momkHa GbiTb
npuxara K riunb3ae LunuHgpa

(2) 3admkcupyitte ckoBy npu MOMOLW BUHTOB M4 G BHYTP. LUECTUTPAHHUKOM.
PekomeHrzyemblii MOMeHT 3aTsxki BUHTOB 1.0 ~ 1.2 Hm

(3) BcTaBbTe garuuk B nas ckobbl Ha ANAHY He MeHee 15 MM

(4) Onpepenute TOYHOE MECTO YCTAHOBKM Aartduka. 3acukcupyiite patuuk
YCTaHOBOUHbIM BUHTOM M2.5x4 (BXOBWT B KOMMEKT MOCTaBKM [aTdika).
PeKoMeHfyeTcs 1Cnonb30BaTh YacoByio OTBEPTKY C AUAMETPOM PYKOATK 5 ~ 6 MM.
MomeHT sarsxku BuHTa 0.05 ~ 0.15 HM (Ha npakTuke 310 03HauaeT, uto nocse yrna,
MY KOTOPOM HaUUHAET YyBCTBOBATHCA 3ATAXKA, CIEAYET MOATAHYTL BUHT eLuie Ha 90°).

(5) [Ans naMeHeH!A NONOXeHMA faTUMKa JOCTATOYHO 0GNaBuUTh BUHT M2.5x4.

1-198



N NPaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX U3MEHEHNN

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cob6o

O

SVC

Cnocobbl ycTaHOBKH

3. MouTaX B npothunbHbIX Na3ax NHEBMOLMNHHAPA

o [InA ycTaHOBKM AaT4uka B na3 T-06pa3Horo ceveHus Ucnonb3yeTcs
KpoHwTenH BMG2-012

[na MGZ(R) ncrionb3ayloTca 2 1A MOHTAXHbIX KPOHLUTEHOB

Linnvngp Tunopaavep

CDU 6, 10, 16, 20, 25, 32

CDU 20, 25, 32

ZCDUK 10, 16, 20, 25, 32

CDQS 12, 16, 20, 25

CP95 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125, 160
MY1M 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63*
MY1C 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63*
MY1H 10, 16, 20, 25, 32, 40*
MY 1MW 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63*
MY1CW 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63*
MY2C 16, 25, 40

MY2H/HT 16, 25, 40

MY3A/3B 16, 25, 40, 63

CY1R 6, 10, 50, 63

CY3R 15, 20, 25, 32, 40

MGP 12, 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
MGZ 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80
MGZ 40, 50, 63

MGZR 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80
CXSM 6, 10, 15, 20, 25, 32

MXH 6, 10, 16, 20

MXS 6, 8, 12, 16, 20, 25

MXQ

MXF 8,12, 16, 20

MXW 8, 12, 16, 20, 25

* [nA ucrionHeHuil @25 1 6onee BO3MOXHA YCTaHOBKA TONbKO
3NEKTPOHHBIX JaTUNKOB

Homep ong 3aKa3a KpeneXHbIX aneMeHToB

VHHBepcanbHbie AATYHKK NONOXKEHHS

D-M3(V), D-A9(V)

a3
Kpyrnoro
/ ceveHua

ceyeHna

r,///@ e

Mopanok ycTaHOBKH

nb3a umnmngpa

Yacosas oTeepTka ”AU
@ U

YCTaHOBOYHBIN BUHT
M2.5x4

KpoHLuTeitH

JIEVRTITS

(1) BcTaBbTe KPOHLLUTEIAH B a3 MHEBMOLMNMHAPA B MECTE MOHTaXa AlaTHiKa.
(2) BcTaBbTe garumk B KPOHLLTEIH

(3) OTKoppekTMpyliTe MoNOXeHUe AaTyMKa, 3adpUKCUPYNTe NpU MOMOLLM
YCTaHOBOUHOTO BUHTA M2.5x4* (BXOWT B KOMNNEKT NOCTABKY AATYMKA).

Yacosas oTBepTKa \U

KpoHLuTeiiH U

Homep ans 3akasa | HavmeHosame | VcnonHuTenbHblii Mexatuam (Tunopaamep) BMP1-032

MY1M(25,32,40,50,63),

BMP1-032 KpoHLureitH CP95(32,40,50,63,80,100,125,160),

MY1C(25,32,40,50,63), MY1H(25,32,40),

MY1M(25,32,40,50,63),

MY1C(25,32,40,50,63), MY1H(25,32,40),
MY1MW(25,32,40,50,63),
MY1CW(25,32,40,50,63),

MY 1MW(25,32,40,50,63),
MY1CW(25,32,40,50,63), , ) Z
MGP(12,16,20,25,32,40,50,63,80,100), et
MGZ(40,50,63,80), MGZR(40,50,63,80) § Funssa
o / . uunuHapa
BMY3-016 KpoHLuTeiiH MGZ(20,25,32), MGZR(20,25,32) KpoHLuTeiiH
BMG2-012 KpoHLuTeitH CP95(32,40,50,63,80,100,125,160), BMG2-012

JIEACTITY

(1) Coxmure kpoHLTeitH BMP1-032 nanbLamu 1 ycTaHoBITE B Na3 MHEBMOLNMHAPA
(2) MpoBepbTe NPaBUILHOCTL NONIOKEHUS KPOHLUTEHa BMP1-032

MGP(12,16,20,25,32,40,50,63,80,100) 4@— @—

MpasunbHo HenpasunbHo

(3) BcrasbTe garuuk B kpoHLTeiiH BMG2-012
(4) YcraxosuTe kpoHLuTeitH BMG2-012 (c gatumkom) B kpoHLuTeiiH BMP1-032

(5) OTkoppeKkTUpyiiTe MonoXeHue Aatynka, 3aduKcUpyiiTe Mpu MOMOLLY
YCTaHOBOUHOrO BUHTa M2.5x4* (BXOAWT B KOMNIEKT NOCTABKY faT4MKa).

* PeKoMeHfyeTCA CNONb30BaTh YacoBYIO OTBEPTKY C AMAMETPOM PYKOATKM 5 ~ 6 MM. MomeHT
3araxKu BuHTa M2.5 coctaenset 0.05 ~ 0.15 HM (Ha npakTuke 370 03Hauaer, 4To nocsne NosopoTa,
NPV KOTOPOM HaUMHAET YyBCTBOBATHCS 3aTSKKA, CliedyeT NOATAHYTL BUHT el Ha 90°).

1-199



VHHBepcanbHbie AaTYHKH NONOXKEHHS

D-M3(V), D-A9(V)

Cnocobbl ycTaHOBKH

4.1. MonTa)XX Ha NnaHKe / B Nasax NHeBMOUUNMHAPA

Uunnurpp Tunopaamep YcTaHoBKa Ha nnaHke YcTaHoBKa B nasax
CDQ2 12, 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100
CDQM 12, 16, 20, 25, 32, 40, 50 OukcupyloU -
RDQ 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100 BuHT M3x8 (e venonbayeTcs) AN
RDLQ 32,40, 50, 63 (ans BQ-1) Llatumk
Cs5 20, 25, 32, 40, 50, 63 \% I '
MK2 20, 25, 32, 40, 50, 63 .
MDU® 25,32, 40, 50, 63 ggo;'(')”1T2eMH YcTaHoBOYHbIIA
* BO3MOXHa YCTaHOBKA TOMbKO 3NIEKTPOHHBIX AATUYNKOB (B:xrgn’\:fészgmaa
Keaparias BQ2-012)
(ana BQ-1)

ﬂ,]’lﬂ MOHTaXa yHUBEpPCanbHOro gart4ymka Ha nnaHky

1UCNONb3YeTes KPOoHLLTeliH BQ2-012

[InA HEKOTOPbIX LIMMMHAPOB (cM. Tabn.) cneayet
JI0MONHITENBHO UCMONb30BATh KPOHLLTEIAH BQ-1

unu BQ-2 (onuua)

raiika
(ana BQ-2)

Mpoknagka
(nns BQ-2) \ g
KsapparHas ‘

Liununpp

glk Lnnungp
QukenpyloLuii YCTaHOBOYHBIN BIHT
(BMHT QASX;)O (He ucnonbayetcs) ‘Ea
1 BQ- TUNK
KpoHLuTeitH p
BQ2-012
@ \ YcTaHOBOYHbIN
BUHT M2.5x6

(BX0muT B cocTas
BQ2-012)

Homep ons 3aKa3a KpeneXHbIX aNeMeHToB

Homep ans 3akasa | HaumeHosaue | VcrionHuTenbHblit MexaHuam (Tunopasmep)

BQ2-012 KpoHLuTeitH CDQ2(12,16,20,25), CDQM(32,40,50),
RDQ(32,40,50,63,80,100), MDU(25,32,40,50,63)

BQ-1 KpoHLuTeitH CDQ2(12,16,20,25)

BQ-2 KpoHLuteitH CDQM(32,40,50), RDQ(32,40,50,63,80,100)

BMU1-025 KpoHLuteitH MDU(25,32,40,50,63)

MHEeBMOLMHHADLI, HA KOTOPbIE HEBO3MOXHO

YCTaHOBHTb YHMBEpCaNbHbIe AATYHKH

CJ5/CG5
CY1S

CY1H

MY1B
MY1HT
CXWM/CXWL
CXS

1-200




O

SVC

VHHBepcanbHbie AATYHKK NONOXKEHHS

D-M9(V), D-A9(V)
Cnocobbl ycTaHOBKH

4.2. MoHTa)X Ha NNaHKe / B Na3aX NHEBMO3aXBaTOB

[HeBmo3axBar Tunopaavep

MHZ2 6, 10, 16, 20, 25, 32, 40
MHZJ2 6, 10, 16, 20, 25

MHL2 10, 16, 20, 25, 32, 40
MHK2 12,16, 20, 25

MHS2 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63
MHS3 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125
MHS4 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63
MHC2 6, 10, 16, 20, 25

MHT2 32, 40, 50, 63*

MHY2 10, 16, 20, 25

MHW2 20, 25, 32, 40, 50

YcTaHoBKa Ha nnaHke YcTaHoBKa B nasax

[nA ycTaHoBKY AaTyuka B na3 T-06pasHoro ceveHus 1CnonbayeTcs KpoHLuTeiiH BMG2-012

KpoHLuTeitH %
BQ2-012

Ma3
T-06pa3Horo
ceyeHunsa Ma3
Kpyrnoro

ceveHus %

Tonbko gnsa MHT

Homep ong 3aKka3a KpeneXHbIX aneMeHToB

Homep ans 3akasa | HaumeHosaHue
BMG2-012

VcnonHuTenbHbiii MexaHuaM (Tuniopasmep)
MHZ2(10,16,20,25,32,40), MHL2(10,16,20,25,32,40),
MHS2(32,40,50,63), MHS3(32,40,50,63,80,100,125),
MHS4(32,40,50,63), MHC2(10,16,20,25), MHW2(20,25,32,40,50)

KpoHwureitn

N NpaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX NSMEHEHUI

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cob6o

1-201



